

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИСТЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>31 мая 2021</u> № 315-ла

О вводе в эксплуатацию информационной системы «Кадры и обращения граждан» в Администрации Пристенского района Курской области

На основании «Аттестата соответствия требованиям безопасности информации» №1103-05/21 от 18 мая 2021 года Администрация Пристенского района Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Ввести в эксплуатацию информационную систему «Кадры и обращения граждан» в Администрации Пристенского района Курской области.
- 2. Эксплуатацию информационной системы «Кадры и обращения граждан» в Администрации Пристенского района Курской области осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также аттестатом, организационно-распорядительной и эксплуатационной документацией.
- 3. В ходе эксплуатации информационной системы «Кадры и обращения граждан» в Администрации Пристенского района Курской области администратору безопасности информации осуществлять установленном (мониторинга) порядке проведение контроля обеспечением уровня защищенности информации, содержащейся информационной системе. По результатам контроля (мониторинга) за обеспечением защищенности информации уровня представлять ответственному за организацию обработки персональных данных в Администрации Пристенского района Курской области информацию о результатах проведенной проверки и мерах, необходимых для устранения выявленных нарушений, в том числе о необходимости принятия решения о

доработке (модернизации) системы защиты информации информационной системы, повторной аттестации информационной системы или проведении дополнительных аттестационных испытаний.

- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 5. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Пристенского района Курской области

В.В. Петров